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A4 A NS DAE
B 55R15twp(P, B)Z FHWTIREEZ TS
FEREN IOV T LSEBZHWS.
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twp(P, B) ={p | 3p’Execi(P, p, p’)Apepwp(P, B) }
hiE, RERDEGEUVLTEEINTWS,
(

=12 U pwpi(P, B) ={p | Execi(P, p, p)%& 2 E AP ICLTH, |, pll=B})
niE, TEIFHEULTRDBVGME 29, I4E0D5
| I=<A>P<B> < vp(l, p |I= A = petwp(P, B))
TH 5.
(D WK D FGL(weaker) & (FYNSPNEELHTESD, DERDY0NMDIIDIETH D, )
twp(P, By REBE L THES ZENTEDDTHNIE
(T35, EBENAPRBRERENZFED ETNRE)
| I=<A>P<B> < | 1= (A > twp(P, B))
DFED, <ASP<B>OH 0 DICA>twp(P, By ZZREWS I EMNTES.
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B1-B2
twp(P, B1)>twp(P, B2)

ll= (B15B2) = |I=(twp(P, B1)>twp(P, B2))

twp(P, AAB)=twp(P, A)atwp(P, B)
twp(P, AvB)=twp(P, A)viwp(P, B)

twp(P, False)=False
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B 99 RIS DU 17 & RREL

Q1

M—7 BT E CHRRAZES & 257,
149 AN ZDAETIEtwp(P, B EFHE DI 2EXEAHWNS,
RAX DFEM T &

twp(a:=t, B) = BjJt/a]
TH 5.

ZIh5

B[t/a]> twp(a:=t, B)
DD ILD.
NIFRAX DRI
< B[t/a]>a:=t<B>

[CXHIBT 5.



[RERIC,
twp(skip, B) = B

twp(if C then P else Qfi, B) =  (Cotwp(P, B))A(=Cotwp(Q, B))

twp(begin P1; ... ;Pn, B) = twp(P1, ... twp(Pn-1, twp(Pn, B))...)
twp(while C do P od, B) = anHN(C, P, B)
fcf2 U, Hald

HO(Cy Pa B) = _IC/\B
Hn1(C, P, B)= Catwp(P, Hn(C, P, B))

TEEINS.



FHEX DR Z TV AN ZHRICEKIR
(CAA)>twp(P, B) (-CAA)>twp(Q, B)

A>twp(if C then P else Q fi, B)
INZFEHT 5.
C DHEFRDBIE IE
((CAA)>twp(P, B))A((RCAA)>twp(Q, B))

EEERT B &
A>((Cotwp(P, B))A(=Cotwp(Q, B)))

KX DFEN T DEFER

twp(if C then P else Qfi, B) =  (Cotwp(P, B))A(=Cotwp(Q, B))
ZRWS &

Ao twp(if C then P else Q fi, B)

NITEFEXDHERDIGFR T .



FEKIC, whileXXDRAZ YA X~ ZiRIcFzIA
(CAA)>twp(P, A)

Antwp(while C do P od, True)>twp(while C do P od, ~CaA)

Z Nz while XX D5 1

twp(while C do P od, B) = 3nHn(C, P, B)
TCTC L/, ani

H0(01 P1 B) = _IC/\B
Hn+1(C1 P1 B)= CAth(P’ Hn(C, P’ B))

ZFHWTEEHTY 5.

twp(P, True)l&, TREDIRRETPZEITI ZEEILT S, ZEKT 5.

Iibs, CO#HBRUNDOEKFEI IOV SLIMELETZIEERELTWVNS,

Licht> T, Z D#EFIE{A} while C do P 0d{-CrA}& [EE.

—7, Astwp(while Cdo P od, True)ZZ AL, ADH ETIEIET BODEHZEAT
TEIEUMEDHFRB THBEART IENTES.



FERENTOT T L EZDIRELE

71— R{+Z 3~ > R(guarded command)
ZEXDRDDICUTOXZERWS
IF = ifCi—-Py O Co—-P [0 ... O Ch—Pn fi

Ci: H—K
Ci—=Pi: H—FfEIAVYVEK
FECHBEDIIDEZICPZEITT S
H—RHZE2IVY Y ROEITIFIERERN
CHODIIDDIREEENZEITLTHLL.
BDIIDH— RO EWEEIEELELRW,
Exec(IF, p, p’) = C1 A Exec(P1, p, p’) v C2 A Exec(P2, p, p’) V... v Cn A Exec(Pn, p, p’)



whileDRX0 D ICULTDODOZFHWS.
DO=doCi—-Py [ Co—-P 1 ... U Ch—-Prod
H—RCHHRIZINIEEDH—RFAE IV RC 2 PZETLTH LKL,

BDIIDH— KRB BRD#EDIRT,
BDIDH—RIPBLLBNITEERKRT IS,



twp(IF, B) = (C1V ... vC)A(C1otwp(P1, B))A...A(Caotwp(Pn, B))

twp(DO, B) = 3nKa(DO, B)
Ko(DO, B) = BaA=(Civ... vCp)
Kns1(DO, B) =  twp(IF, Ka(DO, B))v Ko(DO, B
?
Z T, Ky 5)
IF=ifCi—-Py [ Co—-Po [ ... [ Cn—= Pnfi
DO=doCi—= Py I Co—P [ ... O Ch—Prod

DI ETHS.



whileSXX DR A CFRIL U 7=DOX D45 8l

((C1v ... vCn)aB)otwp(IF, B)

((C1v ... vCn)aBAbound=b)>twp(IF, bound<b)

Botwp(DO, BA=(C1v ... vCn))



twpDETHE

twp DS T ZFHWT, twp(P, BNDETETZ 3.
B Z X, AN DRSS T [Etwp(a:=t, B) =B[t/a] T& > /=D T,
BAEMICBZES 252 &ICLD,

twp(a:=a*3, a=3) = (a=3)[a*3/a] = a*3=3
ERD.



ERIFHISRMF DR 1 (FB18)

twp(a:=t, B) = B[t/a]
twp(skip, B) = B
twp(if C then P else Q fi, B) = (Cotwp(P, B))A(=Cotwp(Q, B))
twp(begin P1; ... ;Pn, B) = twp(P1, ... twp(Pn-1, twp(Pn, B))...)
twp(while C do P od, B) = anHn(C, P, B)
ez U,
Ho(C, P, B) = -CAB
Hn+1(C, P, B)= Catwp(P, Hn(C, P, B))
TEHR=ND
twp(IF, B) = (C1v ... vVCh)A(C1otwp(P1, B))A...A(Cnhotwp(Pn, B))
7LCCL/ IF = if C1 — P+ [] Co— P> 1 ... L[ Cn — Prfi
twp(DO, B) = anKn(DO, B)
fefz U,
DO=do Ci—» Py I Co—-Px 1 ... O Cnhn—Pnrod
Ko(DO, B) = BA-(Cqv... vCn)

Kns1(DO, B) = twp(IF, Kn(DO, B))v Ko(DO, B)



(]

DO: do x>2 — begin x:=x-1; i:=i+1 end

o x>3 — begin x:=x-2; i:=i+1 end od
B:i<2
ZEZD. ILlEUX IFBREETS.

twp(DO, B)%5tE 9 3.

twp(DO, B) = anK,(DO, B)
Ko(DO, B) = is2A-(x>2vx>3)=x=2Ai<2
K1(DO, B) = twp(IF, Ko(DO, B))v Ko(DO, B) = twp(IF, is2Ax=2)vx<2Ai<2
twp(IF, is2Ax<2) = (x>2vx>3) A(x>2>twp(begin x:=x-1; i:=i+1 end, Xx=2Ai<2))
A(x>3>twp(begin x:=x-2; i:=i+1 end, x<2Ai<2))
twp(begin x:=x-1; i:=i+1 end, x=2Ai<2)=
twp(x:=x-1, twp(i:=i+1, x=2Ai=2)) = twp(X:=X-1, i+1=2Ax=<2) = i=1 AX<3
twp(begin x:=x-2; i:=i+1 end, x=2Ai<2)= i<1Ax<4
~ twp(IF, is2Ax=2) = (x>2Vvx>3)A(x>20 is1AX=B8)A(X>3> is1Ax=4)
= (x=3vx=4)Ai<1
~. K1(DO, B) = (x=8vx=4)Ai=1 v x=2Ai<2




[EfRIC

K2(DO, B) = twp(IF, K1(DO, B))v Ko(DO, B)
fef2U Ki(DO, B) = (x=3vx=4)Ai<1 v x<2Ai<2
twp(IF, K1(DO, B))
(x>2vx>3) A(x>2>twp(begin x:=x-1; i:=i+1 end, K;(DO, B)))
A(x>3>twp(begin x:=x-2; i:=i+1 end, K{(DO, B)))
A(X>2> (X=4vXx=5)Ai<0 v x<3ii=<1)

A(X>3D (X=5vXx=6)Ai<0 v x=4ri<1)
= X=3Ai<1 v X=4Ai<1 v Xx=5A1<0 v x=6Ai<0

- Ko(DO, B) = x=24i<2 v x=3Ai<1 v Xx=4Ai<1 v x=5Ai=0 v x<6Ai=0

= (x>2vx>3)

Ks(DO, B) = twp(IF, K2(DO, B))v Ko(DO, B)
twp(IF, K2(DO, B))

= (x>2vx>3) A(x>2>twp(begin x:=x-1; i:=i+1 end, Kz(DO, B)))

A(x>3>twp(begin x:=x-2; i:=i+1 end, Kz(DO, B)))
A(Xx>2> x<3Ai<1 v X=4Ai<0 v X=5AX<0 wX=6ai=-1 v X<7ai=-1)

A(X>3D x=dAhis1 v x=5Ai<0 v x=6AX<0 v.X=7ai=-1 v X<6i=-1)
. K3(DO, B) = x=2Ai<2 v x=83ai<1 v x=4v i<1 v x=5Ai=0 v X=6Ai=0

= (x>2vx>3)

n=2M & ZKn(DO, B)= K(DO, B) &£ 725 DT,
twp(DO, B)= K2(DO, B) = x=2Ai<2 v x=3Ais1 v x=4Ai<1 v Xx=5Ai=0 v x<6Ai=0



DO: do z#x — z:=z+1; y:=y*z od
B: y=x!
IZxt U Ttwp(DO, B)ZstEH K.



fi
twp(DO, B) = an K,(DO, B)
Ko(DO, B) = y=x!Az=x
K1(DO, B) = twp(lF, Ko(DO, B))v Ko(DO, B)
twp(lF, Ko(DO, B)) = z#xa(z#xotwp(z:=z+1; y:=y*z, y=xIAz=X))
= y(z+1)=xIaz+1=Xx
- Ki(DO, B) = y(z+1)=x!Az+1=x v y=x!Az=X
Ko(DO, B) = twp(lF, Ki(DO, B))v Ko(DO, B)
twp(lF, Ki(DO, B)) = z#xa(z#xotwp(z:=z+1; y:=y*z, y(z+1)=x!Az+1=Xx v y=x!Az=X)
= y(z+1)(z+2)=xIAz+2=X Vv y(z+1)=xIAz+1=X
~. Ko(DO, B) = y(z+1)(z+2)=x!Az+2=X v y(z+1)=Xx!Az+1=X v y=x!IArz=X

- Ka(DO, B) = y(z+1)(z+2)...(z+n)=x!Az+n=X v... v y(z+1)=x!Az+1=X v y=X!Az=X

- twp(DO, B) =an(y(z+1)(z+2)...(z+n)=x!Az+n=Xx)



IERTE 7O LDFRFRELE

7
x: A%
{T%k:
x=snDEFH CRABIX)DNRAELGD KL SBxZ2RDOTS

ERZX OX>
twp(XO0, x = navj(j =n > f(j) = f(x))

3357077 LX0EHRAEL, RFICIREET 5.



N
) DEZI=1, ..., n-1DIBICHTWNE,
x=0, 1, ..., IDELH TR O > TeBEARADIX)DxZZEHxIcH < 2 &ICT 3.

BUF, B0%Z x=navj(j=n > f(j) <f(x)) &9 3.

F£Ji=x=0&9 3.
X0 = begin x:=0; i:=0; X1 end
haTRICKAT B E

twp(begin x:=0; i:=0; X1 end, BO)
&

x=0Ai=0 > twp(X1, BO)
EEUTHS.



X1LiZE1 D DB LU Tn1E T DR KEZIRIT LD TH DT,

X1 = doi<n — X2 od
X2 = begin X3;i:=i+1 end
ERD.

IW—TX1DAREFRRAE,
'X=0, ..., IR C TR > TR RKDIX)DxZ ZBHXICH < |
ERZY LS
x<isnAvj(j = iof(j) = f(x))
ERBIRITNIEIRS 7R,
hzBlEs<,
578+ YIRS x=04i=0 [EB1%Z /=7,



((C1v ... vCn)AB)otwp(IF, B)

ZZFAWT

AEEER T E NI

NET 5.
REED RIS

THd. BEE

((C1v ... vCn)ABAbound=b)>twp(IF, bound<b)
Botwp(DO, BA=(C1v ... vCn))

B1>twp(X1, B1A-(i<n))

x=0Ai=0 > twp(X1, BO)

(iknAB1)otwp(X2, B1)
(icnAB1Abound=b)> (X2, bound<b)

X2 = begin X3;i:=i+1 end

TiZH1DDEPLTWBZ EICKRDIDTHE.

ElE=1=9

(i<nAB1)>twp(X3, B1[i+1/])

ERMETHBDDT, f(X)H0, ..., I DELH THRATHDEE, X3ZH1T9 5 &0,

TERANICENIEL LY,

.., i+1DEH



DFD,
X3 = iff(i+1)=f(x)—=skip o f(i+1)>f(x) > x:=x+1 fi
EITNIIFDHERRARAI L D
(i<nAB1)>twp(X3, B1[i+1/i])
Zmicy,
(772U, Bi=xsisnavij(j <i>f(j) <f(x)))
L7ch>T, XHBT7TATTLIE

begin x:=0, i:=0;
do i<n—
begin
if f(i+1)<f(x) —skip o f(i+1)>f(x) > x:=x+1 fi;
I=i+1;
end
od

end
ERB.



